

ENDL TEXAS

Date: 21 July 2008
To: T10 Technical Committee
From: Ralph O. Weber
Subject: ISO SPC-3 Secretariat Requests and Responses

Introduction


The ISO Office and editor requested several changes in SPC-3 prior to ISO publication.



The requests and my responses to them are reflected in the remaining pages of this document.

ISO/IEC 14776-453


Comments and questions

General

 I inserted a number of basic corrections in the text which did not imply any formatting or change of styles. Thus, I trust that the basic FM document should not be corrupted and should be used, so as not to lose my corrections.

 **Footnotes**
must be numbered consecutively throughout the document. (Notes are numbered consecutively within a clause or subclause only.) 

 **Multiplication sign**
Instead of * use × throughout the document.


 **Global change**
Replace “self test” by “self-test” throughout the document.

Numbering convention for lists

First lower case letters, then Arabic numerals, then Roman numerals, etc.

Also, within the same clause/subclause the numbering should be consecutive, i.e. two references “a)”, etc. should be avoided (e.g. see subclause 5.6.9).

- a) Text
 - 1) list
 - 2) list
 - i) x
 - ii) ...
- b) text

 Since a different order is used in this document, it should be added in the conventions for lists within lists


- a) Text
 - A) list, etc.

(see 5.2.2 and other occurrences of lists within lists).
















 **Basic layout**
Please see the attached WORD document “Normative references”.

Top should be 3 cm (running heading on 2 cm without indentation), left and right margin should be 2,5 cm (this applies also to the list of contents – there should be no indentation for the page numbers).


 **Main title**
Please present as shown in attached WORD document “Normative references”.

 **2 Normative references**
The normative references should be one clause (not several subclauses), see attached document. All the references must be publicly available.
[After discussions with the central office we stay with two subclauses: one for references to ISO, IEC and ITU documents and the other one for other normative references.](#)

Please make sure that all the references cited in the document are either indicated in the list of normative references or in a bibliography.

-  All the web pages, e.g. as indicated in several Annexes, must also be repeated in a bibliography.
-  Particularly tables **87**, **262**, **283**, **D.14** and **D.15** contain a lot of references to documents. Not all of them are cited.
-  **3.1 Terms and definitions**
Please use the changes as indicated in the FM document.
-  Replace "See x.x.x." by "(see x.x.x)"
no full stop (period)
-  **3.1.18, 3.1.81, 3.1.82, 3.1.102**
Please indicate the clause number.
-  **3.2 Acronyms**
(see clause **X**) Several clause numbers are missing. Please amend.
-  **Table 29**
Do not number "NOTE" if there is only one in a subclause.
-  **5.9.2.2 / 5.9.2.3**
Please change all the subclause numbers into bold.
-  **6.14.5, first line**
Instead of (see table 124) amend to (see table **125**).
-  **Table 229**
Do not split this table.
-  **Table 266**
Insert a disclaimer for InfiniBand™. See ISO/IEC directives 2, 6.6.3.
-  **Table 334**
Reference for TEST UNIT READY
instead of 6.29 amend to **6.33**.
-  **Table 269 and following subclauses**
Either iSCSI name or iSCSI Name. Align throughout.
-  **Table 335**
Reference for INQUIRY
instead of 7.3 amend to **6.4**.
Reference for REQUEST SENSE
instead of 7.20 amend to **6.27**.
Reference for TEST UNIT READY
instead of 7.24 amend to **6.33**.
-  **Table 387**
Reference for TEST UNIT READY

instead of 6.29 amend to 6.33.

 **Annex C**
C.2

Present the terms and definitions as indicated in 3.1.

2007-12-03 Mds
2007-12-11 vPty

